
Форматы файлов.

· Adobe InDesign 

· Adobe Illustrator 

· Adobe Photoshop 

· Corel Draw 

· QuarkXPress 

Срочные работы принимаются только в формате PDF. Если по каким-либо причинам не получается сделать PDF, то мы можем принять исходные файлы, но срок и стоимость изготовления могут увеличиться.

Макеты, сделанные в программах пакета Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) как правило, не подходят для высококачественной печати и не являются готовыми макетами, поэтому мы не несем ответственности за качество готовой продукции. Печать из данных приложений производится на страх и риск заказчика.
Общие требования и рекомендации

PDF файлы, передаваемые в издательство, являются итоговыми документами, за содержание которых отвечает заказчик. Подготовленные файлы проверяйте перед сдачей в типографию.

При подготовке материалов для производства полиграфической продукции необходимо учесть следующее:

· электронные документы (файлы) должны быть сформированы на страницах, размеры которых точно соответствуют обрезному формату изделия. 

· при создании файла PDF, формат вывода полосы должен быть равен обрезному формату издания + 5 мм с каждой стороны припуски на обрез, если есть элементы на вылет.
· Поля при верстки делать не менее 14 мм, до колонтитулов, колонцифр тоже не менее 14 мм 
· все полосы в документе должны иметь одинаковый формат.
· обязательно использовать позиционирование по центру полосы вывода.
· все полосы должны иметь одинаковую ориентацию (вертикальную или горизонтальную)

· для листовой продукции должен быть сформирован один документ для каждого изделия, он должен быть равен обрезному формату издания + 5 мм с каждой стороны припуски на обрез, если есть элементы на вылет.
· для многостраничной продукции документ должен быть сформирован постранично, при использовании в издании пустых страниц, для них необходимо создавать документ также как и для страниц содержащих информацию.
· все используемые шрифты должны быть подключены в PDF файл, используйте шрифты TrueType, не верстайте системными шрифтами.
· все цвета используемые в публикации необходимо перевести в цветовую модель CMYK, если макет будет печататься цветом и в градации серого, если будет печать 1+1
· неоходимо внимательно следить за таким параметром, как overprint, т.к. неправильная установка этого параметра может привести к искажению цвета элемента или его отсутствию в готовом изделии (нельзя присваивать overprint белому.

· недопустимо использовать линии с атрибутом Hairline
· все растровые изображения должны быть повернуты, отмасштабированы и обрезаны в программе для обработки растровых изображений перед размещением их в публикации.

· черно-белые полутоновые изображения должны быть сохранены как grayscale.

· при использовании эффектов (фильтров) для изображений (тень, прозрачность, линза и т.п.) в программах векторной графики следует перед созданием *.eps, *.ps, *.pdf файлов объединять объекты, для которых они применялись, в единое битовое изображение.
· битовые изображения в публикации должны иметь разрешение 300 dpi
· лифлеты, буклеты и др.изделия в которых требуется какие либо стороны загибать во внурь-эти внутренние полосы должны быть меньшего формата (на 2 мм), чем основные внешние полосы.

· следите за фоном, если он не цельный, а состоит из кусков, куски делайте с наложением друг на друга, чтобы в готовом изделии не было прострелов в соединениях

· колонцифры располагаются по центру или во внешнее поле (четные влево, нечетные вправо) на одном расстоянии.

· технические полосы должны быть полностью заполнены (недостающую информацию спрашивайте у менеджера), если по каким то причинам у Вас не полностью заполнены технические полосы, то Вы обязаны предоставить информацию о том, что надо внести и куда именно. Эту информацию мы должны получить вместе с макетом
Для продукции, скрепляемой клеевым бесшвейным способом (КБС), дополнительно:

· Необходимо учесть то, что боковая проклейка корешка уменьшает полезную площадь внутренних полос обложки, первой и последней страницы блока примерно на 5-6 мм со стороны корешка.

· Корешок 2-й и 3-й полос обложки, а также первой и последней полос блока должны иметь белое поле шириной как корешок+ по 3 мм (это делается для надежного вклеивания блока в обложку.

· Предоставляемые файлы обложек должны быть разворотными, при этом толщину корешка для конкретного количества полос и типа бумаги необходимо дополнительно согласовать с менеджером.

· Кол-во страниц должно быть кратно четырем, можно добавлять пустые полосы

· Файлы pdf должны быть созданы с настройками "Press Quality".

· Название файла должно содержать только латинские буквы и цифры.

· Для многостраничных документов файл должен быть постраничным - на одной странице расположена одна полоса, строго по центру, размер должен соответствовать обрезному формату издания +  по 5 мм на обрез, если есть изображения на вылет. Поля при верстке книг должны быть не менее 14 мм.

Для обложки под твердый переплет:

 Перед созданием макета обложки, запрашивайте размеры в типографии. Неверно подготовленная обложка повлечет за собой увеличение стоимости

Как подготовить файл для печати?

Corel Draw.

Размер страницы в файле должен быть равен обрезному формату изделия, вылеты должны быть продлены за пределы страницы на 3-5мм, все метки (обрезные, биговки, фальца) должны также располагаться за пределами страницы и отстоять от обрезного края на 3мм. Вся значимая информация (текст, логотипы и т.д., для листовок, буклетов, визиток) не должна приближаться к обрезному краю более, чем на 4мм. Разрешение документа должно быть 300dpi. Цветовое пространство документа CMYK, цветовой профиль Euroscale Coated v2. Крайне не рекомендуется использование элементов содержащих прозрачности, например линзы и тени, градиентные заливки на больших участках поскольку при печати они могут вести себя непредсказуемо. Если использование таких элементов неизбежно, то они должны быть отрастрированы с фоном с разрешением 300-600 dpi. Лишние элементы должны быть удалены с рабочего пространства, даже если они находятся за пределами печатного поля. Все шрифты должны быть переведены в кривые (convert to curves), для того, чтобы убедиться в отсутствии шрифтов в документе, можно воспользоваться информацией о документе (File → Document Info…) в графе Text Statistic должно быть указано «There no text objects in this document». 

Adobe Illustrator.

Размер страницы в файле должен быть равен обрезному формату изделия, вылеты должны быть продлены за пределы страницы на 3-5мм, все метки (обрезные, биговки, фальца) должны также располагаться за пределами страницы и отстоять от обрезного края на 3мм. Вся значимая информация (текст, логотипы и т.д. для листовок, буклетов, визиток) не должна приближаться к обрезному краю более, чем на 4мм. Разрешение документа должно быть 300dpi. Цветовое пространство документа CMYK, цветовой профиль Euroscale Coated v2. Крайне не рекомендуется использование элементов содержащих прозрачности, например линзы и тени, градиентные заливки на больших участках поскольку при печати они могут вести себя непредсказуемо. Если использование таких элементов неизбежно, то они должны быть отрастрированы с фоном с разрешением 300-600 dpi. Лишние элементы должны быть удалены с рабочего пространства, даже если они находятся за пределами печатного поля. Все шрифты должны быть переведены в кривые (Create Outlines), для того, чтобы убедиться в отсутствии шрифтов в документе, можно воспользоваться информацией о документе (Window → Document Info) в графе Fonts должно быть указано значение «NONE». 

Adobe Photoshop.

Размер страницы в файле должен быть равен обрезному формату изделия плюс вылеты па 3-5мм. Например, если обрезной формат изделия равен 210x297мм, то размер холста (Canvas Size) должен быть 216x303-220x307мм (лишние 3-5мм с каждой стороны будут срезаны, поэтому не рекомендуется располагать значимую информацию ближе, чем на 7-9мм от края холста). Разрешение документа должно быть 300dpi. Цветовое пространство документа CMYK, цветовой профиль Euroscale Coated v2. Файл для печати не должен содержать альфаканалов. Если нет уверенности, что сделано все верно, присылайте макет по слоям, файл должен быть сохранен в формате tiff, без компрессии.

Adobe InDesign.

Размер страницы в файле должен быть равен обрезному формату изделия, вылеты должны быть продлены за пределы страницы на 3-5мм. Вся значимая информация (текст, логотипы и т.д. для листовок, буклетов, визиток) не должна приближаться к обрезному краю более, чем на 4мм. Разрешение документа должно быть 300dpi. Цветовое пространство документа CMYK, цветовой профиль Euroscale Coated v2. Крайне не рекомендуется использование элементов содержащих прозрачности, например линзы и тени, градиентные заливки на больших участках поскольку при печати они могут вести себя непредсказуемо. Лишние элементы должны быть удалены с рабочего пространства, даже если они находятся за пределами печатного поля. Верстку необходимо передавать со всеми шрифтами и изображениями, используемыми в документе. Для этого можно воспользоваться функцией Package (File → Package).

QuarkXPress.

Размер страницы в файле должен быть равен обрезному формату изделия, вылеты должны быть продлены за пределы страницы на 3-5мм. Вся значимая информация (текст, логотипы и т.д. для листовок, буклетов, визиток) не должна приближаться к обрезному краю более, чем на 4мм. Разрешение документа должно быть 300dpi. Цветовое пространство документа CMYK, цветовой профиль Euroscale Coated v2. Крайне не рекомендуется использование элементов содержащих прозрачности, например линзы и тени, градиентные заливки на больших участках поскольку при печати они могут вести себя непредсказуемо. Лишние элементы должны быть удалены с рабочего пространства, даже если они находятся за пределами печатного поля. Верстку необходимо передавать со всеми шрифтами и изображениями, используемыми в документе. Для этого можно воспользоваться функцией Collect for Output (File →  Collect for Output).

Как сделать pdf для печати?

Перед конвертацией в PDF все изображения должны быть переведены в CMYK

Corel Draw (на примере X3, английская версия)

File →  Publish to PDF →  указать название файла только латинскими символами →  Settings →  Press Quality  →  Закладка Prepress поставить флажок на Bleed Limit и указать значение 3-5мм → Закладка Objects поставить флажок на Export all Text as curves →  Нажать Ок и сохранить файл.

Adobe Illustator (на примере CS3, английская версия)

File →  Save As → указать название файла только латинскими символами, в выпадающем списке «тип файла» выбрать Adobe PDF. Сохранить →  в поле Adobe PDF выбрать пункт Press Quality  →  в закладке Marks and Bleeds, в разделе Bleeds выставить все значения по 3-5мм (top, bottom, left, right) →  Save PDF

Adobe Photoshop (на примере CS3, английская версия)

File →  Save As → указать название файла только латинскими символами, в выпадающем списке «тип файла» выбрать Photoshop PDF. Сохранить →  в поле Adobe PDF Preset выбрать пункт Press Quality  →  в закладке Output, в разделе Color, Color Conversion: Convert to Destination, Destination: Euroscale Coated v2  →  Save PDF

Adobe InDesign (на примере CS3, английская версия)

File →  Export… → указать название файла только латинскими символами, в выпадающем списке «тип файла» выбрать Adobe PDF. Сохранить →  в поле Adobe PDF Preset выбрать пункт Press Quality  →  в закладке General, установить диапазон печати «All», флажок «Spreads» должен быть снят → в закладке Marks and Bleeds, в разделе Bleeds выставить все значения по 3-5мм(top, bottom, left, right) →  в закладке Output, в разделе Color, Color Conversion: Convert to Destination (Preserve Numbers), Destination: Euroscale Coated v2  → Export

QuarkXPress (на примере 7.0, английская версия)

File →  Export → Layout as PDF → указать название файла только латинскими символами. Options →  в поле PDF Style выбрать пункт Press Quality  →  в закладке Pages, флажок «Spreads» должен быть снят → в закладке Bleed: Bleed Type – Symmetric, Amount 3-5мм →  Ok  →  Сохранить.

MS Office (на примере 2007).

Приложения MS Office не предназначены для подготовки файлов к высококачественной печати, поэтому даже конвертация макета в pdf не всегда избавляет от проблем. Минимизировать ошибки поможет печать документа на виртуальный PDF принтер. Печать→  принтер Adobe Pdf  →  Свойства Press Quality , размер бумаги → добавить (и добавляем формат готового издания в принтер) выбираем размер бумаги соответствующий размеру готового издания  →  ОК → указать название файла только латинскими символами  →  Сохранить файл

Тиснение.

Макет должен быть в векторе и покрашен в 100% Black. Минимальная толщина линий 0,2мм, расстояние между элементами изображения не менее 0,2 мм, текст в кривых. Помимо файла с тиснением, должен прилагаться файл с его точным расположением на готовом изделии. Если макет предусматривает и печать, и тиснение, то должны прилагаться три файла: файл для печати, файл с макетом тиснения и файл с тиснением, наложенным на напечатанное изображение. Либо один файл, где макет печати и тиснения расположены на разных слоях.

Требования по верстке книг

Поля (верхнее, нижнее, внутреннее, внешнее) не менее 14 мм. должны быть зеркальными, пример: если внутреннее поле (14 мм.) на нечетных влево, то внутреннее поле (14 мм.)  на четных вправо. В Word: разметка страницы → параметры страницы → поля → набираем размеры полей, а в поле страницы выбираем зеркальные и применить ко всему документу.
Колонцифры располагаются по центру или во внешнее поле (четные влево, нечетные вправо)на одном расстоянии.
Формат полосы должен соответствовать обрезному формату издания. В Word: разметка страницы → параметры страницы → размер бумаги → выбираем ширину и высоту готового издания.
Если прочитав технические требования Вы поняли, что макет не корректный, сообщите сразу при сдаче макета в типографию. В некоторых случаях мы можем внести исправления.
ПРЕТЕНЗИИ ПО КАЧЕСТВУ НЕ ПРИНИМАЮТСЯ, ЕСЛИ НЕ ВЫПОЛНЕНЫ УСЛОВИЯ, ПРОПИСАННЫЕ В ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ТРЕБОВАНИЯХ.


